

习近平分别同印度尼西亚总统、土库曼斯坦总统、当选总统通电话

国务院金融委会议研究当前经济形势和资本市场问题

要求有关部门切实承担起自身职责
慎重出台收缩性政策

新华社北京3月16日电 3月16日，国务院金融稳定发展委员会召开专题会议，研究当前经济形势和资本市场问题。会议由中共中央政治局委员、国务院副总理、金融委员会主任刘鹤主持，有关部门负责同志参加会议。

会议指出，在当前的复杂形势下，最关键的是坚持发展是党执政兴国的第一要务，坚持以经济建设为中心，坚持深化改革、扩大开放，坚持市场化、法治化原则，坚持“两个毫不动摇”，切实保护产权，全力落实中央经济工作会议精神和全国“两会”部署，统筹疫情防控和经济社会发展，保持经济运行在合理区间，保持资本市场平稳运行。

会议研究了相关问题。关于宏观经济运行，一定要落实党中央决策部署，切实振作一季度经济，货币政策要主动应对，新增贷款要保持适度增长。关于房地产企业，要及时研究和提出有力有效的防范化解风险应对方案，提出向新发展模式转型的配套措施。关于中概股，目前中美双方监管机构保持了良好沟通，已取得积极进展，正在致力于形成具体合作方案。中国政府继续支持各类企业到境外上市。关于平台经济治理，有关部门要按照市场化、法治化、国际化的方针完善既定方案，坚持稳中求进，通过规范、透明、可预期的监管，稳妥推进并尽快完成大型平台公司整改工作，红灯、绿灯都要设置好，促进平台经济平稳健康发展，提高国际竞争力。关于香港金融市场稳定问题，内地与香港两地监管机构要加强沟通协作。

会议强调，有关部门要切实承担起自身职责，积极出台对市场有利的政策，慎重出台收缩性政策。对市场关注的热点问题要及时回应。凡是对资本市场产生重大影响的政策，应事先与金融管理部门协调，保持政策预期的稳定和一致性。国务院金融委将根据党中央、国务院的要求，加大协调和沟通力度，必要时进行问责。金融机构必须从大局出发，坚定支持实体经济。欢迎长期机构投资者增加持股比例。各方面必须深刻认识“两个确立”的重大意义，坚决做到“两个维护”，保持中国经济健康发展的长期态势，共同维护资本市场的稳定发展。

东欧三国领导人访问基辅

俄方称俄乌谈判艰难而缓慢

据新华社北京3月16日电 乌克兰总统泽连斯基15日在首都基辅与到访的波兰、捷克和斯洛伐克三国总理举行会谈，重点讨论了乌克兰的安全保障、对俄罗斯制裁和乌克兰的欧盟候选国地位问题。俄罗斯谈判代表梅金斯基16日说，俄乌谈判进展艰难而缓慢，双方正在讨论与乌军队规模有关的一系列问题。

泽连斯基15日与乘火车到访基辅的波兰总理莫拉维茨基、捷克总理菲亚拉和斯洛伐克总理托沙举行了会谈。这是自2月24日俄在乌开展特别军事行动以来，欧盟国家领导人首次访问乌克兰。泽连斯基在会后记者会上表示，会谈重点讨论了乌克兰的安全保障、对俄制裁和乌克兰的欧盟候选国地位问题。各方还讨论了战后乌克兰重建和国际援助问题。波兰总理府15日说，三国总理是作为“欧洲理事会的代表”前往基辅与乌克兰领导人进行会谈的。

俄罗斯谈判代表梅金斯基16日说，与乌克兰代表团的谈判进展艰难而缓慢，但俄方希望通过谈判尽快实现和平。双方各自的立场都清晰明确，并在会谈中就某些问题取得一些进展。双方正在讨论乌克兰中立地位、实现乌克兰军事化以及乌军队规模有关的一系列问题。乌方提出按照奥地利或瑞典模式建立中立去军事化国家，保留自己的陆军和海军。目前这些问题正在俄乌国防部领导层进行讨论。但乌克兰谈判代表团成员、乌总统办公室顾问波多利亚克16日对此予以反驳。他表示当前俄乌冲突中，所谓中立模式只能是“乌克兰模式”，不存在其他模式和选择。他强调，乌方需要“绝对的安全保障”，安全保障的缔约国必须确保乌克兰遇到类似当前情况时不会袖手旁观。



□新华社发 李相浩 报道

韩国日增新冠确诊病例超40万例

3月16日，人们佩戴口罩走在韩国首尔街头。
韩国中央防疫对策本部16日通报，截至16日零时，韩国单日新增新冠确诊病例超过40万例，创下该国疫情以来单日新增确诊病例数新高。

多重利空致国际油价连续大幅下跌

据新华社纽约3月15日电 (记者 刘亚南) 受供需方面多重利空影响，国际油价15日连续大幅下跌，收于每桶100美元整数关口下方。市场分析人士对油价走势的预期存在明显分歧。

当天，纽约商品交易所4月交货的轻质原油期货价格下跌6.57美元，收于每桶96.44美元，跌幅为6.38%；5月交货的伦敦布伦特原油期货价格下跌6.99美元，收于每桶99.91美元，跌幅为6.54%。与3月8日的高点相比，纽约油价和布伦特油价分别下跌了22.04%和21.93%。
澳大利亚智汇集团市场分析师福阿德·拉拉克扎达表示，油价大幅下跌令不少人意外，石油抛售背后的最大驱动因素是投资者意识到欧洲不会立即减少俄罗斯石油需求。
外汇经纪商嘉盛集团全球研究团队主管马特·韦勒表示，俄罗斯和乌克兰的谈判出现转机以及新冠疫情反弹，令油价持续下跌。
瑞银集团财富管理全球首席投资官马克·黑费尔表示，油价大幅下跌反映俄乌谈判缓解了市场对石油供应的担忧。
黑费尔预计，全球石油需求将在下半年达到1.01亿桶以上的历史新高；原油期货价格将在6月份达到每桶约125美元的水平，年底将逐渐降至每桶105美元。

积极态度。双方要维护全球市场稳定和供应链畅通，推动全球发展倡议落地走实，坚定维护以东盟为中心、开放包容的区域架构，坚持团结合作、互利共赢。中方支持印尼发挥二十国集团主席国作用，聚焦“共同复苏、强劲复苏”主题，办好巴厘岛峰会。

佐科表示，祝贺中国全国两会顺利闭幕，祝贺北京冬奥会、冬残奥会取得圆满成功。当前印尼同中国双边贸易、投资合作迅猛增长。印尼愿同中方一道，如期建成雅万高铁，造福两国人民。印尼希望同中方开展三方合作，助力印尼新首都建设。希望中方继续支持印尼“区域综合经济走廊”建设和绿色工业园区建设。习近平主席提出的全球发展倡议，有助于实现联合国2030年可持续发展议程，印尼将全力支持，愿同中方密切沟通，推进倡议落实，为促进全球共同发展作出贡献。印尼愿同中方密切沟通协调，推动二十国集团工作聚焦经济复苏和全球发展，合力解决紧迫全球性问题。

双方就乌克兰局势交换意见，一致认为各方应该坚持劝和促谈，防止出现大规模人道主义危机，控制制裁对世界经济的负面影响，避免拖累世界经济复苏进程。

新华社北京3月16日电 国家主席习近平3月16日下午同土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫、当选总统谢尔达尔·别尔德穆哈梅多夫通电话。

习近平祝贺土库曼斯坦总统大选顺利举行，再次祝贺谢尔达尔·别尔德穆哈梅多夫当选土库曼斯坦总统，祝愿土库曼斯坦在“强国的新时代复兴”中取得新的更大成就。

习近平指出，近年来，中土关系实现跨越式发展，双方建立战略伙伴关系，两国各领域合作达到历史最高水平。中方高度重视中土关系，将继续坚定支持土方各项内外政策，坚决反对外部势力干涉土库曼斯坦内政，愿同土方继续往来，推动中土关系不断迈上新台阶，携手构建更加紧密的中土命运共同体。

明确轻型病例实行集中隔离管理

——最新版新冠肺炎诊疗方案五大看点

新冠肺炎疫情仍在世界范围内持续流行，奥密克戎毒株成为主要流行株。国家卫生健康委员会和国家中医药管理局最新联合印发的《新型冠状病毒肺炎诊疗方案（试行第九版）》，对病例发现和报告程序、病例收治、抗病毒治疗等作出新调整，对中医治疗内容进行修订完善，明确轻型病例实行集中隔离管理。

优化病例发现和报告程序

新版诊疗方案在核酸检测基础上，增加抗原检测作为补充，进一步提高病例早发现能力。

方案要求，疑似病例或抗原检测结果为阳性者，立即进行核酸检测或闭环转运至有条件的上级医疗机构进行核酸检测。核酸检测结果为阳性者，进行集中隔离管理或送至定点医院治疗，并按照规定进行网络直报。

国家卫健委临床检验中心副主任李金明表示，核酸检测仍是确定新冠感染的“金标准”，抗原检测不能替代核酸检测。

轻型病例集中隔离，加重则转至定点医院

根据各地反映的“奥密克戎变异毒株患者以无症状感染者和轻型病例为主，大多不需要过多治疗，全部收治到定点医院会占用大量医疗资源”等意见，方案进一步完善了病例分类收治措施。轻型病例实行集中隔离管理，相关集中隔离场所不能同时隔离入境人员、密切接触者等人群。隔离管理期间应做好对症治疗和病情监测，如病情加重，应转至定点医院治疗；普通型、重型、危重型病例和有重型高危因素的病例应在定点医院集中治疗，其中重型、危重型病例应当尽早收入ICU治疗，有高危因素且有重症倾向的患者也宜收入ICU治疗。

两种特异性抗新冠病毒药物写入诊疗方案

将国家药监局批准的两种特异性抗新



□新华社记者 谢剑飞 报道

哈尔滨：“落地即检”外防输入

3月16日，在哈尔滨市哈同高速公路收费站入口，工作人员对抵返哈尔滨人员进行查验。针对近日哈尔滨市出现的新一轮新冠肺炎疫情，哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部发布通知，对抵返哈人员实行“落地即检”的排查管控措施，设置的“落地即检”点位覆盖域内机场、火车站、高速路、国省干线公路防疫检查站等。

解除隔离管理或出院后继续进行7天居家健康监测

据介绍，国内有关研究显示，处于恢复期的感染者在核酸Ct值≥35时，样本中未能分离出病毒，密切接触者未发现被感染的情况。

据此，新版诊疗方案将解除隔离管理及出院标准中的“连续两次呼吸道标本核酸检测阴性(采样时间至少间隔24小时)”

修改为“连续两次新型冠状病毒核酸检测N基因和ORF基因Ct值均≥35(荧光定量PCR方法,界限值为40,采样时间至少间隔24小时),或连续两次新型冠状病毒核酸检测阴性(荧光定量PCR方法,界限值低于35,采样时间至少间隔24小时)”。

此外,方案将“出院后继续进行14天隔离管理和健康状况监测”修改为“解除隔离管理或出院后继续进行7天居家健康监测”。(据新华社北京3月16日电 记者 徐鹏航)

增加针灸治疗内容

有关专家表示,方案结合各地临床救治经验,加强中医非药物疗法应用,增加了针灸治疗内容;结合儿童患者特点,增加儿童中医治疗相关内容。

号称四百多公里，实际二三百公里

新能源汽车续航里程何时不再打折？

“购车时厂家宣传续航里程是420公里，销售说最少也能开到350公里，但实际上最多只能开到300公里。”2020年购买了一台新能源汽车的北京张女士说，冬季的时候这个问题尤为明显，也就开200多公里，几乎是打了“五折”。

记者调查发现，不少新能源汽车厂商都打出了“超长续航”的广告，但消费者购车后发现续航里程往往会缩水，有的只有标称里程的一半，关于纯电新能源汽车续航里程打折问题的投诉早已屡见不鲜。

续航里程严重缩水 不少“打五折”“打七折”

2021年我国新能源汽车产业表现亮眼，产销双双突破350万辆，同比均增长1.6倍。产销量突飞猛进的同时，汽车厂商宣传的续航里程也在不断增长，但普遍存在不实的问题。

2021年12月，有机构对41款新能源汽车在冬季严寒情况下的续航里程表现进行了测试，结果让人大跌眼镜。多款知名品牌汽车普遍存在50%左右的里程折扣，很多车辆续航里程不足标称的一半，有的甚至只能跑到标称续航里程的30%到40%。同济大学汽车安全技术研究所所长、汽车学院教授朱西产表示，新能源汽车低温表现差是不争的事实。

3月初，北京、天津、河北三地消协发布了电动汽车低温续航里程比较试验。北京市消协报告显示，所测试的10款样车，均存在低温“掉电”续航里程“打折”的情况，“里程焦虑”一直是阻碍消费者选购新能源汽车的最大问题之一。

今年年初，中国消费者协会发布《2021年全国消协组织受理投诉情况分析》显示，新能源汽车续航里程缩水是消费者投诉主要问题之一，特别是冬季低温下续航折损快。市场研究咨询机构君迪和懂车帝的调查显示，半数以上受访车主从未实际体验到厂家告知的续航里程。其中，纯电新能源汽车行驶里程低于官方公布的续航里程，续航估值不准确和续航里程突然下降，是车主产生焦虑的主要原因。

宣传“理想化续航”成厂商普遍手法

专家指出，目前汽车厂商公布的续航里程普遍使用NEDC(新欧洲循环测试)或CLTC(中国轻型汽车行驶工况)等综合工况标准来测试。君迪中国区汽车产品事业部总监姜澎说，传统燃油车公布的综合工况油耗量和消费者实际体验也有所差距，但差距相比新能源汽车要小得多。按现有标准，厂家公布的续航里程结果是在相对理想的温度、驾驶习惯等条件下测试的，很难真实反

映用户的实际体验。

记者调查发现，一些车企在宣传时往往使用的是理想条件下的续航里程。记者登录多家知名新能源汽车官方网站发现，各大网站对于车辆续航里程描述普遍“理想化”，比如，有的大幅展示现实综合工况续航里程1000公里，而在屏幕最下方很不起眼的小字中，解释了综合工况续航里程是采用了尚未量产的电池包等附加条件。

在网络搜索发现，各大车企均在搜索页的显眼位置打出了“超长续航”等吸引眼球的宣传语，但对于续航里程公里数的解释说明，只用小字在边缘位置展示，让消费者不易察觉。

记者走访多家新能源汽车展示门店，销售顾问普遍按照理想续航里程或者略微打折的里程向顾客推荐产品。一家知名新能源汽车企业的销售人员承认，目前该企业主打一款续航670公里的车型，实际夏天也就跑500多公里，冬天只有400多公里。“续航里程打折是普遍现象，因为测试时是理想状态，真实情况下肯定跑不到。”她说。

一位某知名品牌新能源车车主表示，自己2020年购车，车辆续航里程远不能达到厂家标称的里程，也到了购车时销售人员宣称的实际能够行驶的里程。

让续航里程回归真实

(据新华社北京3月16日电 记者 郭宇靖 吉宁)